
9 ноября 2018 года                                                                     г. Тула

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тульской
области по рассмотрению дел о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе

в отсутствие:

- гр. <Р> (ходатайство вх. № 5392 от 26.10.2018г.);

- законного представителя ООО «Вкус» (ходатайство вх. № 5393 от
26.10.2018г.),

рассмотрев дело № 02-03/85-2018 по признакам нарушения гр. <Р>, ООО
«Вкус» (ИНН  7111505730, ОГРН 1147154014248) Федерального закона от
13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

На торговой точке, расположенной по адресу: Тульская область, г. Алексин,
ул. Тульская, д. 85, размещена реклама следующего содержания:

«Суши

Пицца

Доставка

909-261-0-111».

Указанная информация адресована неопределенному кругу лиц,
направлена на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на
рынке и, в силу статьи 3 Федерального закона № 38-ФЗ «О рекламе»,
является рекламой.

Деятельность ООО «Вкус» осуществляет по адресу: Тульская область, г.
Алексин, ул. Тульская, д. 85, на основании договора аренды нежилого
помещения № 1/2018 от 20.04.2018г., заключенного с ООО «Русич ЛТД».

В соответствии со статьей 8 Федерального закона «О рекламе»  в рекламе
товаров при дистанционном способе их продажи должны быть указаны
сведения о продавце таких товаров: наименование, место нахождения и
государственный регистрационный номер записи о создании
юридического лица; фамилия, имя, отчество, основной государственный
регистрационный номер записи о государственной регистрации
физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

Согласно Правилам продажи товаров дистанционным способом,



утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.09.2007 № 612, под
продажей товаров дистанционным способом понимается продажа товаров
по договору розничной купли-продажи, заключаемому на основании
ознакомления покупателя с предложенным продавцом описанием товара,
содержащимся в каталогах, проспектах, буклетах либо представленным на
фотоснимках или с использованием сетей почтовой связи, сетей
электросвязи, в том числе информационно-телекоммуникационной сети
"Интернет", а также сетей связи для трансляции телеканалов и (или)
радиоканалов, или иными способами, исключающими возможность
непосредственного ознакомления покупателя с товаром либо образцом
товара при заключении такого договора.

Номер телефона +7 909-261-0-111, указанный в спорной рекламе, согласно
информации, представленной ПАО «Вымпел-Коммуникации» (вх. № 4229 от
24.08.2018г., вх. № 4530 от 05.09.2018г.), выделен гр. <Р> по договору об
оказании услуг связи «Билайн» № 456750525 от 13.07.2013г.

В соответствии с письменными пояснениями гр. <Р> (вх. № 4791 от
19.09.2018г., вх. 5391 от 26.10.2018г.) он (гр.< P>) не размещал рекламу на
торговой точке, расположенной по адресу: Тульская область, г. Алексин, ул.
Тульская, д. 85. По данному адресу осуществляет коммерческую
деятельность ООО «Вкус». Номер телефона +7 909-///-0-111 передан ООО
«Вкус» на безвозмездной основе.

Согласно письменным пояснениям ООО «Вкус» номер телефона +7 909-261-
0-111 размещен на рекламе в связи с его передачей Обществу гр. < > на
безвозмездной основе.

В нарушение требований статьи 8 Федерального закона «О рекламе» в
рекламе ООО «Вкус» не указаны наименование, место нахождения и
государственный регистрационный номер записи о создании
юридического лица.

В соответствии с частями 6, 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»
ответственность за нарушение требований, установленных статьей 8
Федерального закона «О рекламе», несут рекламодатель,
рекламораспространитель, в данном случае – ООО «Вкус».

В силу пункта 4 статьи 3 Федерального закона «О рекламе» реклама, не
соответствующая требованиям законодательства Российской Федерации,
является ненадлежащей.

Согласно представленной 27.09.2018г. информации ООО «Вкус», в
настоящее время спорная реклама приведена в соответствии с рекламным
законодательством, в качестве доказательства приложена фотография,
свидетельствующая о добровольном прекращении нарушения.



Руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 33, частью 1 статьи 36
Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 37-43, 47
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утв. постановлением Правительства РФ № 508 от 17.08.2006г.,
Комиссия

РЕШИЛА:

 

1. Признать ненадлежащей рекламу: «Суши Пицца Доставка 909-261-0-
111», размещенную на торговой точке, расположенной по адресу:
Тульская область, г. Алексин, ул. Тульская, д. 85, с нарушением статьи 8
Федерального закона «О рекламе».

2. Признать ООО «Вкус» нарушившим статью 8 Федерального закона «О
рекламе».

3. Предписание о прекращении нарушения Федерального закона «О
рекламе» ООО «Вкус» не выдавать в связи с добровольным устранением
нарушения.

4. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу
Тульского УФАС России для рассмотрения вопроса о привлечении
ответственных лиц ООО «Вкус» к административной ответственности по
части 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

5. В отношении гр. <Р> рассмотрение дела № 02-03/85-2018 прекратить в
связи с не подтверждением в его действиях в ходе рассмотрения дела
наличия фактов нарушения законодательства РФ о рекламе.

 

Решение изготовлено в полном объеме "23" ноября 2018г.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, 
предусмотренном  статьей  198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.
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